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МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

9–17 мая 2015 г. 
 
С 2014 г. доля жителей Московской области, удовлетворенных жизнью, не опускалась 

ниже 75%. Более половины положительно оценивают положение дел в своем городе/районе 
(58%). Инфляция беспокоит каждого второго (51%), однако за год актуальность проблемы 
снизилась (с 62% в феврале 2014 г.). Работу губернатора Московской области А. Воробьева 
более половины жителей (58%) сегодня оценивают положительно.  

 
 

Рисунок 1 - Удовлетворены ли Вы или не удовлетворены своей жизнью и в какой 
степени? (закрытый вопрос, 1 ответ, %) 
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Рисунок 2 - Какие проблемы нашего города/района на сегодняшний день являются, с 
Вашей точки зрения, наиболее значимыми, актуальными: назовите 5 основных проблем 

(закрытый вопрос, не более 5 ответов, %) 
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Рисунок 3 - Как Вы полагаете, нашей области нужен новый руководитель или будет 
лучше, чтобы губернатором области и дальше оставался А. Воробьев? (закрытый вопрос, 1 

ответ, %) 
 

 
ОКРУЖАЮЩИЙ МИР: ВРАЖДЕБНЫЙ ИЛИ ДРУЖЕСТВЕННЫЙ? 

16–17 мая 2015 г. 
 
42% полагают, что противников и сторонников у нас примерно поровну, и 34% считают, 

что, несмотря на наличие врагов, друзей все же больше. Только 8% убеждены, что мы 
буквально окружены врагами. Главным врагом нашей культуры и ценностей респонденты 
считают США и лично президента Б. Обаму. 

 
 

Рисунок 6 - Некоторые люди считают, что у нашего общества, нашей культуры, наших 
ценностей есть враги, другие с этим не согласны. А как считаете Вы? (закрытый вопрос, 1 

ответ, %) 
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Рисунок 7 - Если у нашего общества, культуры, ценностей есть враги, то назовите их 
(открытый вопрос, любое число ответов, % от тех, кто считает, что у нашего общества 

есть враги, представлены ответы, названные не менее чем 1% респондентов) 
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